

На основу члана 47. Статута Јавног предузећа „Електропривреда Србије“ (ЈП ЕПС број 2557/5-14, од 30. јануара 2014. године) и тачке 6. Одлуке о критеријумима и начину коришћења средстава за спонзорства и донације (ЈП ЕПС број 1388/25-14 од 22. априла 2014. године), доносим

ОДЛУКУ

1.

Одобравају се средства у оквиру донације од заједничког интереса „Националној организацији потрошача Србије“ Нови Сад, Раваничка 11, ПИБ: 103754372, МБ: 17624920 за помоћ у активностима ради промовисања спречавања крађе електричне енергије.

2.

На име донације из тачке 1. ове одлуке одобравају се средства у нето износу 1.000.000 динара (милиондинара).

3.

Средства из тачке 2. ове одлуке уплатити на рачун број: 160-161473-75 код Banca Intesa Београд.

4.

Исплате по овој одлуци терете средства предвиђена Годишњим програмом пословања Јавног предузећа „Електропривреда Србије“ за 2014. годину за намену финансирања спонзорства и донација.

5.

Након доношења ове одлуке Јавно предузеће „Електропривреда Србије“ ће закључити уговор о заједничкој донацији.

Образложење

Одлуком о критеријумима и начину коришћења средстава за спонзорства и донације (ЈП ЕПС број 1388/25-14 од 22. априла 2014. године) уређени су критеријуми и начин поступања при коришћењу планираних средстава намењених за спонзорства и донације у Јавном предузећу „Електропривреда Србије“. Одлуком је, поред осталог, дефинисано да се одобравају средства за пружање помоћи за активност од заједничког интереса за ЈП ЕПС и више или сва привредна друштва, која ће у оквиру планираног износа реализовати за намене и на начин који одреди Директор ЈП ЕПС. У складу са наведеним Директор ЈП ЕПС је препознао потребу за пружањем помоћи Националној организацији потрошача Србије, ради промовисања активност везаних за спречавање крађе електричне енергије.

„Национална организација потрошача Србије“ је удружење које се бави заштитом потрошача. Кроз своје деловање удружење је препознало проблем неовлашћеног коришћења електричне енергије, чиме се угрожавају интереси савесних потрошача који редовно измирују своје обавезе по основу утрошене електричне енергије и интереси Електропривреде Србије, која услед неовлашћеног коришћења електричне енергије трпи финансијске губитке. У циљу заштите интереса потрошача, као и интереса ЈП ЕПС и његових зависних Привредних друштава донета је одлука као у диспозитиву.

Исплате по овој одлуци терете средства за спонзорства и донације која су предвиђена Годишњим програмом пословања Јавног предузећа „Електропривреда Србије“ за 2014. годину.

